      Добро пожаловать на сайт "Кукольное Очарование"!  

     Вашему вниманию предлагается большой выбор кукол ручной работы собственного изготовления.   

     Сувенирные фарфоровые куклы - это изящный, неповторимый подарок, несущий добрую энергетику их создателя. Каждая кукла является результатом длительного и кропотливого труда мастера.

     Фарфоровые куклы будут достойным подарком вашим близким и друзьям к Новому Году и Рождеству, к 8 Марта, Дню Рождения, праздникам и юбилеям, прекрасно подойдут для корпоративных подарков. Куклы Дед Мороз и Снегурочка подарят Вам и Вашим родным незабываемые впечатления, самые радостные воспоминания о первых днях наступившего года.

     Любая девушка или женщина будет очарована таким необычным и трогательным сувениром, который украсит интерьер, и будет дарить светлые минуты душевного тепла и радости. Куклы - уникальное творение человеческих рук. Они сочетают в себе высокое мастерство художников, эстетическую красоту и ни с чем не сравнимые ощущения. 

     Для взрослых – этот подарок будет воспоминанием о детстве, самых приятных днях, связанных с новогодними праздниками. 

     Фарфоровые куклы принесут в Ваш дом доброту, любовь и отличное праздничное настроение, вызовут радость и счастливые улыбки у ваших детей.   

     Творческая мастерская "Кукольное Очарование" предлагает:  прекрасное качество изделий, доступные цены, внимание к каждому покупателю и выполнение заказов в согласованные сроки.  

Приобретая наши куклы, Вы попадаете в волшебный Мир Кукол!
